



2018感动中国·无锡十大人物投票啦



微信公众号
“无锡亲爱的”，
扫码关注后投票


51 周维敏：“最美教师”用汗水谱写青春华章

周维敏，女，1978年2月生，中共党员，无锡市阳山中心小学副校长。从教21年来，她勤勤恳恳，兢兢业业，立足课堂，潜心科研，她的课堂教学精致流畅，特色鲜明，多次获省市教学评比特等奖、一等奖，2016年获评无锡市“最美教师”。


52 邓勇伟：社区医生32年默默守护居民健康

邓勇伟，男，1970年5月生，中共党员，锡山区云林街道春雷社区卫生服务站站长。他32年服务社区居民，把工作思路定位在“创新服务模式，强化社区卫生服务功能”上，注重在实际工作中提升急诊急救能力，社区居民称他是“自己家的医生”，社区书记称他是居民健康的“指导员”。


53 项正根：诚信经营赢口碑，扶困帮贫回馈社会

项正根，男，1967年10月生，无锡市正星金属有限公司总经理。他白手起家，凭着诚实守信使企业发展到产值超千万。他把产品当人品，把信誉当生命，用信守承诺赢得市场口碑。他热心公益，扶困帮贫，热心回馈社会。


54 李石亮：诚信经营，捡到两万巨款不动心

李石亮，男，1965年3月生，锡山区东亭街道华亭社区居民。2018年一个大雪天，一位老客户在商贸城李石亮杂粮店买了点生姜，回家时将装有20000元的钱包落在了杂粮店。当这名老客户发现丢了钱，急急忙忙地找到商贸城时，李石亮已在门口等着她了。


55 谢挺：探亲路上，及时抢救车祸伤员

谢挺，男，1988年1月生，中共党员，无锡市公安局办公室民警。2018年7月14日上午，谢挺同志驾车赴杭州探亲途中，积极参与一起高速交通事故现场救援，在当地公安、急救人员无法顺利抵达的情况下，及时驾驶私家车将事故伤员送医抢救，维护了群众生命安全。


56 方静霞：路遇儿童昏迷，挺身而出施救

方静霞，女，1963年10月生，滨湖区太湖街道社区卫生服务中心护士。2018年5月17日清晨，方静霞在上班途中遇到一玩耍儿童突发昏迷不醒，她挺身而出、及时救治，让昏迷儿童脱离了危险，获得居民交口称赞。

57 冯祥德：八旬翁勇救91岁落水老人

冯祥德，男，1938年8月生，惠山区钱桥街道东风社区居民。2018年6月18日，81岁高龄且行动不便的他在第一时间想方设法营救起一名91岁不慎落水的痴呆老人，及时挽救了老人性命。


61 吴德方：QQ群里爱管闲事的“老师傅”

吴德方，男，1954年10月生，中共党员，滨湖区河埒街道月秀社区居民。他是社区群里的“老师傅”，更是居民身边的热心人。哪家需要帮忙，他都会主动联系帮助解决。他说：“老有所为，我的人生才更充实。”

62 杨瑛：“创业花旦”10多年坚持公益慈善

杨瑛，女，1968年2月生，无锡神冲锻压机床有限公司副总经理。10多年来，创业有成的她不忘回报社会，先后资助江西等地多名学生至大专或大学毕业，在阳山当地学校设立奖学金、捐赠器材达18万元，帮扶困难职工和群众，是阳山人眼中的“爱心妈妈”“助学大使”。


66 秦洁：准妈妈逆境中坚守岗位

秦洁，女，1978年10月生，中共党员，宜兴市国土资源局宜城分局副局长。秦洁怀孕期间，其丈夫被查出患癌，她仍坚守岗位，并因工作而错过了丈夫手术。2017年被评为市总工会“五一巾帼标兵”。

67 甘霖：勇攀“超算”高峰，为国争光

甘霖，男，1988年7月生，中共党员，国家超级计算无锡中心主任助理、研发部副部长。甘霖同志在实际工作中敢于担当、勇于创新、锐意进取，协助中心领导带领“神威·太湖之光”科研团队屡获国际大奖，为国争光。

68 胡汉初：无微不至照顾高龄继母，孝道传家

江阴城东街道蟠龙社区有一位“孝顺儿子”胡汉初，在他3岁时，亲生母亲就去世了，继母徐美宝嫁入胡家时已58岁，胡汉初悉心照料老人，每天帮老人洗衣做饭，为老人洗头、洗澡，后来父亲去世，他对继母的照顾一如既往。

69 林水芳：温暖人心的社区好书记

林水芳，女，1978年2月生，中共党员，梁溪区北大街街道丽新路社区党总支书记，她秉承“全心全意为居民服务”工作理念，创办“暖宅”以及“暖宅味道”爱心馄饨店，为孤困老人营造充满爱意的“家”。

70 李浩兴：调解能手，百姓心目中的“老娘舅”

李浩兴，男，1960年2月生，中共党员，惠山区堰桥街道“老李调解工作室”负责人。曾担任堰桥街道司法所所长16年，从事人民调解工作20多年，曾被评为“全国人民调解能手”，是百姓心目中的“老娘舅”。